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FH A Ao AR R B A0 A 3H 5 e SRR 43 HE AR <C1OHz, 01 SR SR FH A 4l R B 8] TR) B 8 0. 1ms, 3K
&

(D Fe/MesRKE

(2) B ALV A B A A5 5 A0 Je e AR

(3) fE—Aid s i de D 8L

S

HFERIRE T AR £ R fo=1/T,id s KE T, MRS SN Fo RN
To=1/F, B BN £>20(f0 MRS REME S, — il b i e S5 N
i

_To _ fo_2f
e T F, > F,
&
1 H W To:Fi,frﬁ F,<10Hz, ff 1
0
i
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HFESAEFRITAITSHRE(E IR

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

Rl /D SR EE N 0. 1s,

(2) BH fi=4=-1 X10°=10kHz, i

T 0.1
fo>2fs
B

fo < %f_\ — 5kHz

BRIV oV Ak BE B9 45 B d s MR Ol SkHz,

T : Whe = N =
(3) N2 =01 107 =1000, XUH N 4571 2 B 86 5O o 97 B — A~ 12 3 o 10 e 4

¥ N=2"=1024,

3.20 ARG
2. (1) = [ 1+ cos(2x X 1002) Jecos(2x X 6002)

F DET AU 53 87 » ZEOR BB 73 BF . (o) 14 i G M3 53 6 [7)

(1) FhFEA NN 2 ik 2% (Hz) 7

(2) Jh R F [1] [] i iz o8y 22 /00 () 2

(3) ke B 20 107

(4) FH] fo=3kHz FUARFAE AR B o 512 58, MOBtE 23 #r . 5k X (k) =DFTLx () ],
512 g, FFHLS I Y X Co) A IR ABURE 1 | X ) | b ) 32 2 AR AR AR (L

7

R4 o St A G B P B AR AR S T R KT AR TR S R R Y 2 AL B

fe=2f

KBE Ry N A5 5 e 51X R 1 430 1% v 68 3 B 108 TR A S /DN 30 238 0 0 e {1 1) e /0N A3 3% [) g
Fo AR SPR B 5EARRKE To BUR L. #5 A O8CHE #2240 381, 0] ief S B 580 N 5
To BIREN

2
(D) BRGS0 R

2,(1) = cos(2x X 6002) + %cos@n X 500¢) + %cosm X 7001)

H AR S & 3 MR i 5 R
fi = 600Hz, f, = 500Hz, f, = 700Hz
YN
f.>2f,=1400Hz
2 1 B FE R AR IS BT 8 o E RS A £ R
f.=3f, = 2100Hz
(2) HRAJ A Bsf ) () By 5 S AR IR G R A

T=1/f = —

2100°
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(3) #£ f.=2100Hz W}, e Br 15 21 54 B 80OF 51 R

x(n) = 2. () |i=ur = cos<47nn>+ %cos(lonﬂn>+ %cos(%n)
XA 3 MHESE,
2 _ v _ T
; =27 X i 2
2m_, 21 _21
LA T
2 s
;3 = 2z X o 3
AR H g NS EC N=21, G ] N=21,
— A JE R B K
_ — R S
AR ARk R B B BRGNS s 7 A A it U
i F 8B 4 0E W5 5 de /s a] B o (fL — f>=100H2) , it LA
F, = 100Hz
S M B K
S R,
5 —A T8I 0 BcE K BEAR TR, PR kg m] B AR 5 50k — 1 TR S8, B
N =21

(4) R MATLAB J7 26805 20 A B P AT

(14Q) ST s i o

clear all;clc

N1 =21; S JEES F £fs = 2100Hz, kLS N=21
nl=[0:1:N1-1];kl1=[0:1:N1-1];

xnl = cos(4 % (pi/7) * nl) + 0.5 % cos(2 % (pi/3) * nl) + 0.5 % cos(10 % (pi/21) % nl);
WN1 =exp( — j* 2% pi/N1);nkl =nl'xkl;

WNnkl = WN1."nkl; Xkl = xnl % WNnk1;

X1 = abs(Xkl);

subplot(2,1,1);stem(kl,X1,"'.");grid

xlabel('K'); title( '@ A4 th £k (K= 21, fs = 2100Hz) ') ; ylabel ('] X(k) | ")
N2 =512; S FEEHI F £s = 3000Hz, AL S N=512

n2=[0:1:N2-1],k2=[0:1:N2-1];

xn2 = cos(2 % (pi/5) * n2) + 0.5 % cos(7 % (pi/15) * n2) + 0.5 % cos((pi/3) * n2);
WN2 = exp( — j * 2 x pi/N2);nk2 =n2' x k2;

WNnk2 = WN2. "nk2; Xk2 = xn2 % WNnk2;

X2 = abs(Xk2);

subplot(2,1,2);stem(k2,X2,"'.");grid

xlabel ('K'); title( "I 45i4% 1 i 48 (K = 512, £s = 3000Hz) ') ; ylabel('|X(k)|');

BIFiBs T4 L mE P3. 20 iR,
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2R (K=21, £,=2100Hz2)

(]

I | | | | | | |
oFr-—-+-—-+--r—-——F+——r——F+——F4—-F——F——
I I | I I | I I
S e B B L |
— I I [ I I I I I
o Y TR, ] SO SESUE [ENPO| [PSTIER, DR ot D A [T
- | | | | | |
P PP ORI (R AR ;SR (S 10 ) N S
I | | | | |
o\ IS (O (oo WU N O PO OR[N LA TS| AN S
I | | I | |
0 1 1 1 A J J
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
K
AT PR £5(K=512, £,=3000Hz)
200 T T T T
I I I I
I | I I
e e mienii | S T o=
I | I I
I I I I
ST, S BT e
I | I
I | I
SIS AR | R
I I I
I I I

K P3.20

X HLATENH k=81 F| &= 120 M i 45 e 137 ) &4

X2=1[... 11.5133 13.2232 15.8664 20.6234 32.2084 111.87 46.6111 14.5154
6.19207 2.14438 0.42441 2.35043 3.98513 5.51921 7.08713 8.81539
10.8599 13.4581 17.038 22.5099 32.2805 55.6074 194.255 128.402
47.4118 28.5095 19.9393 14.9436 11.5842 9.08826 7.07816 5.33544
3.7085 2.06414 0.247381 1.97959 5.08328 10.2444 21.815 81.3441 ...]

ME A LA H % f.=2100Hz, N=21 [,

k=5 I}, X R f1 :25*1]('_\:5001—12

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

k=6 &TsX¢EE~fz::§%f}::600}{Z

k=T BRI £ == f, = T00Hz

AHTB A Hh AR 3 i s o 003 B Gk B K,
*f f.=3000Hz, N=512 (i,

k=85, f, :58152 =498, 047Hz; k=86, f, :%f‘_\:503. 9Hz. it 500 Hz §7i % 43 5 76 3¢
P % 2 ]

B . 102, B . 103, o

k=102, fo =275 £ =597. 656 Hz; k=103, f2 == f.=603. 516 Hz. i 600 Hz Hi 543 it
TE X AN B0 2 ]

B 119, B 120, .

k=119, fo =215 . =697. 265Hz; k=120, fs = =15 /.= 703. 125 Hz, # T00Hz SR 5 it

TEIX PR 2 1]
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Iy B R A T R (R BT R A RS . R R AR T BT A R EOR R
B &30 0 A

(3.20) A —4 N i DFT 3F8—4~ 2N &S 5L 751 DFT,

AT

WK 2N S PAET N SAE R N S DET 8 AR SEH8.J5 N SMER N & DFT
A BRI IE —A N S Z P 5], %01% N SEZ ¥ 505K DFT, #EAR 4 DFT 4% 285 %0 #R) 7% . oK
% 2N A DFT,

i3

o x() g 2N S SEFES,

21 () =2 Ry () Fos OO IR N A

o) =2 +N)RvGDFER c)M)G N &

¥ o GO 2 GO & — A 751, B

wn) = 1) +ja. ()
I
DFET[w(n) |= W(k) = DFT[x: (n) +jx:(n)]

= DFT[x1 (W) ]+ iDFT 2. ()] = X, (B) +iX. (k) %
Hrf X, (b)) =DFT[z1(m) ], X, (&) =DFT[x, () ], 433K x1 () .z () 1§ DFT, =
BT o () =Re[wl) |, HFER (3. 4. 26) 7] 8 %
X, (&) = DFT{Re[w(n)]} = W., (k) = %[W(k) TWIN—B)] %
FH
FIEE, T 2 () =Im(w()) , HEFR (3. 4. 27) A 15 H
1 1 . T
X, (&) = DFT{Im[w(n)]} = TW,,,,(/o — Z—j[W(/z) —W*(N—£&)] W
B 2 () 1 DET A 3678 N =
2N—1 N—1 2N—1 _:'

X(Bh)=DFT[a(m] = D a(Wik = DxmWik + DJa (Wi

n=10 n=0 n=N

N-—1 . N—1
= Zfl(n)WF + ZI(H+ NOW {50k
n=0

n=0

N—1 . w N—1 ”% A o b
= ;}mmww— +W2N”201'2(n)WN = X, (?)+e xz(ﬂ
=3 [W(s)w (N=g) e g[w(g) W (N3]

— L[+ D IW (£ )+ L1+ D W (N5

3.21(3.21)  BHFF) 2(n) =380n) +58(n—2) +46(n—4) U AR H 8 &5 DFT K X (&)
(1) # y() (O<a<<D I 8 5 DFT K YU)=WEX(R) ,0<k<T7,3K y(n);

(2) 2w (0<n<<T)IY 8 /5 DET H W (k) =Re[ X (&) ],0<k<<7,3K w(n);

(3) BB un)(O<n<<lI)HW 4 5 DFT H UKk =X(2k) ,0<n<<3,2R uln),
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T
HR4E DET (1) 56 A 5 oK i
i3
A 2(n)=38(n) +586(n—2)+45(n—4)
Al 2 (n)={3,0,5,0,4},
A 1 X (k) =3W§+5W +4W ¢

7
(D Y(&) = WX () = 3Wi +5Wi +4Wi = D y(mW¢
n=0

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

E?u y(n):{9,09073,0,570’4}
(2) W(k)=Re[ X(k)]=3+Re[ 5W# ]+ Re[ 4W ]
—3—0—5cos<2 >+4cos(7r/z)
3+g et fe Ty 42 (™ Fe ™)
=3+ SW§’+ W koW oW
i F
W;”" W(\ nk
B LA
Wk) =3+ W“+4W§f+ WS* — Zwmwb
e - 5 5
Hﬂjﬂjﬂﬂ?k} 'LU(T’I>* §909?5094’O’?90}
(3) Uk)=X(2k)=3+5Wi+4WE
T
Wi =Wwi=1=W,|
= W
Bt LA
3
Uk) = TW, +5WH = D lu(n Wi
n=0
EHJJ:[:WEK’T—% u(71):{2509590}
J - 4, k 5
3.22 B X, (k) v X (k)=
1 <k<7 h 1<<h<{4,6< k<9
R 1-1<n>=1DFT[X1(/e>],8;§

22 () =IDFT[ X, (k) ],10 /5
S
K IDFT 15 X

N—1

x(n) = IDFT[X (k)] = ZX(/e)W N
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&
(1) 21 (n) = IDFT[X: (k)] = % X, (Wi
k=0
7
2 =:23xmw=1c+exn =1
g~ 8 8
7 7
2 = 23X DW= 2 D)X, (ke
8 = 8 =
= %[xlm + T X (D) + T X, (2) + T X1(3) + "X, (4) + T X, (5) +
T X (6) + T X1 (D)]
= 242t i+ e — 1 e —j+eD)]
_ L
= g5—2]
_ 3
T8 £
7 7 3
11(2) - %le (k)ng”k |,,:2 — %Zej%'ZkX1(k> ﬁ
k=0 k=0
, ) =
=%[xl(m+ej%xl<1>+ej“X1<2>+eifxl<3>+ej2"xl(4>+e1’%"xl<5>+ %
¢ X, (6) + e X, ()] .
= 2+ 2G—1—j+1+j—1—)] %
3 o
- Ml
8 -
X _ 1 S e _ 3
11(3) 8 k:OG Xl(k) 8
11(4):%
11(7):%

i LA
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4
(@) 2:(n) = IDFTLX: (0] = =37 X, oWt
k=0
= %[Wl(;l + Wi+ Wi+ Wi+ AW+ Wi + Wi+ Wi + Wi
_ 1 (T (2n (3m NELS .
= 10[2c05< 5 n>+ 2cos< 5 n)Jr 2cos< 5 n>+ 2c05< 5 n)+ 4co>(rcn)]
= %[cos(rm)+ 2cos<%n>cos<%n)cos<%n>}
fir LA
12(0) - %
() =—— £
‘ —2(_ G 2m
x2(2) = = (1 2cos 5 cos s )
B
3 x,(4) = 2(1 -+ 2cos chos4—n>
= 5 5 5
" 22(5) :—%
£
_2(1_ 3m 6w
% x2(6) = = (1 2cos s cos 5 )
ot 2
:id
5 x2(8) = 1(1 — 2cos 41“)581>
| 5 o) 5

(3.22) (D FHEMWANRPFEI 2 GO BN Noax GO BRI R N, Ky =
21 ()t o) B R 3

(2) # X, (k) =DFS[&, ()], N, i, X, (k) =DFS[a ()]s Ny i, iKY () =
DFS[y(m)].

S

(D JEE = 0 AT o RS 5, B B R J5oR #5155 T B 0 B /N A5 8

(2) #i34li DFS By Ze Pk F R PR A

fi#

(D) B WREWR Ny Go BRI No s il 5y () =2, () + 2. Go o8 ] E
SO HyGMEB R NN, BN AEER. A N5 N, BE LNy Go R

N = NN,
(2) th DFS MR P, o] 0

Y (k)= DFS[3(n)] = DFS[&: (n) + % ()]
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— DFS[a1 ()] + DFS[2: ()] = X1 (&) 4+ Xs (k)
FRAE DFS I SR Go S NS R 51, U DFSLx (o) 4 > J5 1 Fe 51 5L & 39
% N,
HIE AT X ) 9 JE 1 N X (o BB 0 N AR (D 36 .Y (B) = X1 (B) +
Xo ()M Nu AN BN A RGBS NG RN, B2, 0Y (O BARY N=NN.,

3.23(3.23) 4 X(OFER N FIFH x Gl N 5 B E s 528 e, JiE B .

D R W EFERR () =—2(N—1—n), 0] X(0)=0;

(2) 4 N HEEE, FE 2 =2(N—1—n) U] X(N/2)=0,

T

XA EARETE Y 2() =x(N—1—n)BEFR 2 () R 8 X FRE 51 A8 X FR otk
n=(N—1/2; % 2(n)=—x(N—1—) B FR 2 () 7 X FR)F 5 A XFFRH 0 R n= (N —

/2, TEHAEE 8(T) B o 1e DL AR A 57 il mm 1z iof 0 I8 4 5 v B R 100
iE B
(L WA

N—1

X(B) = D x(mWi, 0<k<N—1

n=0
M x(n)=—x(N—1—n)if
N-—1

X(hy= >[—a(N—1—Ry(W]

n=0
N—1

=— D [x((N—=1—=m) Ry WV W]
n=0

N—1

=— ZI(n)WKr"kWﬁ(vN*l)
n=0

NI
X(k) =— X((— k) NWAY PRy (k)
M k=0 B
X(0) =— X(—0) =— X(0)
B

X(@0) =0
) KB . Y 2 =x(N—1—n)if, 715

N—1

X(B)= D [x((N—=1—m)Ry(mW¥]

== X( (_ /{’) ) NW?\?Nil)RN (k)

ey

SN St B

()= Mo

HT N 9 5 A

(14Q) ST s i o
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(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

27N .
S (N=D _ —jm(N—D
e N7 = g m =1

i LA

=l

3.24(3.24) () =Rs(n) 3K

(1 X, () =DTFTLa: () ], i H & 07 55055 1 R AR R 1 (B Y 32 AR AR AFD
(2) X, (b)=DFT[z, G) ], T Y 45 1 5

(3) X2 (B)=DFT[1 () 10R w0 ()], i B 1 55045 5

(4) X;(B)=DFTL[(—D)"x1((n))10R10 () ] i H & 08 A5 45 4% 5

(5) x4 () =IDFT[ X, (k) T

(6) 25 (m)=IDFT[Im[ X, (k) ]];

(7) x5 (m)=IDFT[ X, ((N—1—k))n Rn (k) J;

(8) 2: () =IDFT[W,* X, (B) X, (k) ],

T HT

R4 DFT 1 5 J&] e Ho sk B pE B L B A 848 7 51 DET DL K DET (065 il P4 #E 47 5K i
fi#

1
(1) Xl(eiw) — Exl(n)e i — 1+€ jw+e j2w+e j3w+e aw
n=0

s sin(iw)
_ 1 — P N eszu) 2

1—e sin(%w)
FH MATLAB T Eaf i X, (e*) 415 & an & P3. 24 (a) fis .
5 . ﬂlﬁx‘}%f?\?‘hll |
| | |
bt d
| | |
U115 NER T . B
:; | | |
0 \ 1 i ]
| | |
| | |
- ol _
| |
005 1 15 2 0 05 1 15 2
Ly s iy A=
P3. 24(a)

(2) B DFT fil DTFT 2 ja] i 56 & nf sk 44

X\ (k) = X, (e#) | oz, = et o SIDGR)

sin<£k>

= 56(k)
5
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EI] X](k):{§7oaosoao}o
PR T I X (R () R A AR 1 R £ 1] P3. 24 (b) T
(3) Sk X, (), A
Xz(ejw): 2[11((7’!))101310(77)]67@”
4 s
= S = 1—e™
n=0 l—e™
. B
o sm<?w>
= T
sm<?w>
(A e w] SR AR
. 23 ST % ) (5’ k=0
X, (k) = X, (") |w:%k = 5 77_[ :T
1 = ’ - 1729"'7
sm(lok) 0 k 9
Bl X, (k)=1{5,0,0,0,0,0,0,0,0,0}, "
FH O AT I X (R (49 R A1 AR 1 il 2 1] P3. 24 (o) T o 3
¢ff;$ﬁ?z¥|ﬂz 5 i A R -
5t al =
i 53t oo
k] e iG]
Nt 2 |
I IF o
0 . 0 213
—|0|”-J4—20335810 i
(b) (c) A
@)
Bl P3.24 i

(4) SR X () A
9

4 4
X5 = >3 (= D"z () Riy(me ™ = D1(=D"e ™ = Y (—e*)"
n=0 n=0

n=0

L. 5
1—e ™™ —i2 ]Sln<?w>
T 1xew @
2(1)
ZL p Wi
} jsin(%k) : ]
Xk = Xs(e*) |, = e 72 ————
cos(ik) <3 1
10 = ot J
59 k == 5 1 i
- 0 .
Vo B S T
Al X, (k)=1{0,0,0,0,0,5,0,0,0,0}, n

LRI X Ce) A i AR PR il 26 1] P3. 24 (d) B P3.24(dD
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BN .
ON:ER
Xz(k) = {5709050909030907030}
B LA
Xep (k)= L[Xo (&) + X5 (10— )]
- {5509050909030909030}
L] Rk 4%

9
li S Xog (W
Ok*U

2.(n)=IDFT[ X, (k)] =

= 0.5, 0<n<9

El_«[ 1‘4(71):{E90. 590. 5’0. 550. 590. 590. 5’0. 570. 570. 5}
(6) (LS AR AT

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

AT A
25(n) = IDFT[Im[X>(1)]] = 0, 0<n<9
N-1
(D ze(n) = = SUX,(N—1— ARy (D IW* = L o 5« Wi = 0. 5%
N< 10
9
8) x:(m) = =SV Wit X, ()]« Wigh
10 =
(59 k::O
0, k%0
A It
1(n) = %[WIOOXZ(O)]ZWE?“ — 2.5, 0<n<9
B

2 (n)=1{2.5,2.5,2.5,2.5,2.5,2.5,2.5,2.5,2.5,2. 5)

3.25 By =2(N—1—n),uGD)=(—D"z(n), H () yuln),y(n) i N H5L
FHl., iHAXBRFERY R UG, ,Hp X(B)=DFT[x2(n)],Y(E)=DFT[y(n) ], Uk)=

DFT[u(n)].
AR
Y5 DFT B A0 M i A oK it
2

N—1 N—1

Y = D ymWi¥ = D a(N—1—nW¥
n=0 n=0

N—1 N—1

_ ZI(M)W,(‘\“'\PPMM — ZI(M)WK/M . W;’k

m=0 m=0

= X(N—RBOW¥
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1

N
U= D u(mWK

) =

- o

N—

N—-1
= D (= D"z (WK = D Wz (WK

L
= S awWH = X((k+%))VRN<k>
n=0 !

(3.25) WHREKFI 2(n) ,0<n<N—1,X(k)=DFT[x(n)], N &

(1'(71), 0<nN—1
y(n) :1 ., Y() =DFT[y(m], 0<<k<rN—1
0, N<n<rN—1

HH XD FRR YR,
o
A DET 5 SR
f#

i X(B) = DFT[a(m] = Dlx(me ™, 0<k<N—1
n=0
N-1

N—1 N—1
A OY®R =DFT[y(m]= D ymWik = D amWik = > z(n)e ¥

= X(%) E=1lrd=0.1,+,N—1
R BLAE T Y > 0 BE A HOR X RO Y 7 £ A4 F7E Xl 9 45 A 2
FA 1 ASL I T4 S WL Y O 55 X (2 )40,

© Ko I A X AP IR A SRR B 1

N —1 N-1 N-1

N—1
b 1 ’/71 nr
Y= D ymWih = 3w = E[Nzxuﬁw,\f }WJ

n=0 n=0 k=0

N-—1 N-—1 N-—1 (;i KYN

1 / Ry 1 /7 1*W
= D XEHD WL = DD VX)) — 2
NAZO HZO ’ N;Zzo 1— WSL*’ )

N

_ Lie[arguww—n( Y (2 o XD | Sin[n<77k )}
W]
k

A BHOo<E< /N1
;

3.26(3.26) HEHEWREKIFI fGoZEHMALAEREFI 200 y() (0<n<<N—1)
HH, f()=x(n)+jy(n), BEM FB)=DFT[f) JBLLFHFFEE:

1 —a" . 1—=p" o .
@D) F(k)il—anV—i_Jl—be‘\y (2) F(k) = 1+jN

Hrpa,.b ek, W F(B)R X(B)=DFT[x(n) ], Y(E)=DFT[y(n) ], x2(n),y(n),
VA
FAE DET iz 5 v (1) [5] J&] 3 48 X Fk MoK

(14Q) ST s i o
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&
(D) hBE.H
N—1 N—1
F(b)= >, fW = D [a(w) + iy WK
n=0 n=0
N—1 N—1 1 N 1 BN
. nk . ”é _ —da . — 0
= ;x(n)WN +J;y<n>wf e e
H4E DFET f9 [5 J8] 280 % #r vk
X (k)= DFT[x(n)] = DFT[Re[ f(m)]] = F., (k)
_ 1 . o 1—a"
= S[F +F (N=k] = i
Y (k)= DFT[y(n)] = DFT[jIm[ f(n)]]
_ 1 _ 1 _pe(N—py] = 18"
= jF(,p(k) = 5 [Flo —F (N—-m] = =
XK
N—1 1 N
n nk __ —da
”Z;)a Wi = 1— aW¥
% i L)
= x(n) = a"Rx(n)
[A] B
% y(n) = b0"Ry(n)
& (2) WEE. A
% F(k) = 1+jN
K
il F* (k) =1—jN
o RYE DET i[5 ] e xd Frk . A
3 X (k)= DFT[x(m)] = DFT[Re[ f()]]

=%[F(/c)+F*(N—Ie)]=1, 0<h<N—1
Y (k)= DFT[y(m)] = DFT[Im[ f(m)]]
:Zij[FUe)—F*(N—k)]:N, 0<k<N—1

SER AT
-
2(n) = %IZ;)«/@)W;J* = W WS 4 oo WD)
1 1—wey jl, n =20
N 1-W¥ o, nzo0
2l
2 ={1,0,0,,0)
[Fi] 2
1 N1 B N’ n — O
ym) = 5 2V OW —{

k=0

0, n750
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El] y(n)z{N,OaOv'"aO}

3.27 x(n).y(m) N N EEFH] & win) =20 +jy(n)
W (k) = DFT[w(n)] = Re[W (&) ] + jIm[W (k)]
(1) #EH Re[W () 1 & Im[W (&) ], iEHENERRITH] 2 & y() ) N £ DFT,
(2) FFEH W o) [ ILHEXT FR 4 & W, (b)) B FLH e X FR 431 W, () I B ATk Fom
(5 yGoO W) N 5 DFT,

o
R4 DET f9 [R5 80 % ) P A0 52 7 271 14 3 X6 FR 1 S SR
@

(1) i W) =Re[W () ]+3iIm[W (k) ], Al sk 53
W' (N—#k) = Re[W(N— & ] —jIm[W(N — £)]
HRAE DET #4958 36 o %t o 1k 45

X (k)= %[W(k)—FW*(N—k)]
- %{Re[W(k) L W(N—B)]+jim[WE) —W(N—&T)
Y= Zij[WUe)—W" (N— 1]

- %{Im[W(k) +FW(N— -] —iRe[W(k) —W(N— 2]}

(2) BT 2Go)  yGoARIESE B L AR 52 77 51 19 3 P X Bk » A
Xk =W, (k) Y =—iW, (k)
(3.27) L3.42

(14Q) ST s i o

3.28(3.28) #® x(m)=1{2,1,3,0,4},y(n)={3,0,4,2,1},
(1) 3k X()=DTFT[z(m)]; X(k)=DFT[x()].5 f; Y(O)=DFT[y(n)].5 &,
QR YREH XU F X(E)MER.

T
ARG R SR A
iz
3
(1) X(&") = Dia(me™ = 2¢” + 1+ 3e ™ 4 de ™

n=-—1

:
X(B) = D x((m))sRs W = 1+ 3¢ ¥+ + 4e/¥h + 275

711:1) | | 7
Y(k) = D y(mW2 = 3+ de 775 4 26754 4 o7
n=0

(2) WD RERATH
X)) = X&) |,

5

B Xy ) LIRS X o) 1 o= 5k A ITRE .
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Y(k) = W' X (k)
B Y (o) X R 781y () Ry X G X g 1 E 81 e G TR JE A A% 1 L, i
y)=x((n—1))s5Rs(n)
3.29 FFH MATLAB 4252 it i, F DET X} F3IM5 5 U471 40 M7 - e B A5 38 19 78
e XA JE N, ﬁutﬂ%f“%fi%ﬂ*ﬁu%@
S K.
(1) a1 (n)=3c0s(0. 257n)Rs () (2) x2(n)=0.8"'Ris (n+7)
fi#
@)
clear all;clc
N=8,n=0:1:N—-1,
xn =3 % cos(0.25 % pi*n);
[Xk] = dft(xn, N);
magXk = abs(Xk)
angXk = angle(Xk)
% subplot(1,2,1);stem(n,magXk, . ');grid;xlabel('n'); title( 'lEHH4F k") ; ylabel ("Fi{H ")
3 subplot(1,2,2);stem(n,angXk, '. ');grid;xlabel('n');title("FASH4FE") ; ylabel ('YL ")
® BIP BT R mT .
% magXk =0.0000 12.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 12.0000
% angXk =3.1416 0.0000 —-2.3231 —1.9417 —-1.4877 —1.0251 —0.5444 0.0000
22 . _
T W AR P AR R M 4 18] P3. 29 (a) 7R o
E 1 A L g b
% s . W AR .y | H-[_’W]:F-f‘]_f:
= | I | ¢ | | l
o I I | | | |
3 o I SO Bl . e s s
- = l L =3 A %
= = iy PR e
IR ety
| | I A e e
| | | | | |
| | | | I |
L T S e e
n n
K P3.29(a)

(2)

clear all;clc

N=15,n= —7:1:7;

for i=1:1:N

xn(i) =0.8."(abs(1i-8));

end

[Xk] = dft(xn, N)

magXk = abs(Xk)

angXk = angle(Xk)

subplot(1,2,1);stem(n, magXk, '. ') ;grid;xlabel('n');title( '"IEHH4 k") ; ylabel ("F{H ")

subplot(1,2,2);stem(n,angXk, '. ') ;grid;xlabel('n');title( "fHHH 41k ") ; ylabel ("JRE ")



HEEESABHEEIDMIITEMRB(ERR) 121

Jir A

Jir A

BEFIs AT 4RI

magXk =7.3223 2.3869 0.5246 0.3616 0.1744 0.1613 0.1156 0.1145 0.1145
0.1156 0.1613 0.1744 0.3616 0.5246 2.3869

angXk =0 —2.9322 0.4189 —-2.5133 0.8378 —2.0944 1.2566 —1.6755
1.6755 —1.2566 2.0944 —-0.8378 2.5133 —0.4189 2.9322

Wi A0 R P R B3P G P P3. 29 (b) BTz

W

; 3 Gilur:

g
4+
T
|

(&)
T
|

19000000004t 3 : I. !

oot o T

9!0 -5 10 =10 5 0 5 10

& P3.29(b)
(3.29) W 3.41
3.30(3.30) XFEAEE 3.2 PRYFSI K H DET B35 8 B A R M LLIEH .
S
FAE DET % % FR e BT iE B .
UEER .
(D) R =G B XFFR, WX o)t A %K .
T

x(n)=x(N—n)

(1dQ) S5 FHEEZER i o

N—1

N-1
X()= DjamWi = D a(N—nW
n=0 n=0

N—1 N—1
— Zx(m)Wf\“v\Lm)k _ ZI(M)W&‘;\LM"' (j] W'\\lyk _ Wj":j:m =1
m=0 m=0

= X(N— &)
(2) AR xGo) R A7 XEFR W X ) 1 h 5 X FR
i T
x(n)=—x(N—n)

N—1

N—1
X(B) = DjxmmWE =— D a(N—nWE =— X(N—k)

n=0 n=0

(3) W G R SZFEH], W) X (k) 114 52 3B A 15 % B o K 355 Sk 25 X R
T
DFT[z" ()] = X" ((— k) \Ry(k) = X" ((N—E)\Ry(k) = X" (N —k)
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HFESAEFRITAITSHRE(E IR

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

B () =x" (n) I}
X(k) = X" (N—F)
FETR BLEHR L WA
Re[ X (k)] = Re[X(N — k)]
Im[X (k)] =—Im[X(N—&)]
(D IR 2GR REFEH N X o) SEHR g 25 %5 7R b 38 g 48 %5 7K
T
x (m)=—xn)
I LA
DFT[z" ()] = X" (N—F) =—DFT[x(n)]
I
X(k) =— X" (N—k)
Fom S L M R 2L W
Re[X (k)] =— Re[X(N — &) ]
Im[ X&) ] = Im[X(N— )]
(5) 2R 2 Go) AR XFFR L F A, W X ) Ry il X Bk 52 77 47
M DFT fPEm . A
DFT[z" (w)] = X" (N—k)
M xBTS A
" (n) = x(n)
Jit LA
X(B)=X"(N—F)
MR G AR ARG (D S5 A
X(k) = X(N—F)  (EXFF
i L WA
X(k) = X" (k) (ZFFF)
(6) WIR =) Ry A7 XEFRILIFH] W X () Sy 25 X FR K I 51
T ) RPN A
" (n) = x(n)
P It
X(B)=X"(N—F)
My G Jg 23 X5 FRIF 5 ARG (2 58
X(k) =— X(N—Fk) (FXF
i L WA
X(k) =— X" (k) ERFHD
(7) WA 2 Go) BT FR R F A 0 X (k) SRy B X Bk K 751
H oG NEFH A
x"(n) =— x(n)

JF AR AR (4 1 4518 . A
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X(k) =— X" (N—F)
NN 2 HEXTFR A
X(k) = X(N—kF)  (EIFF
Zi L WA
Xk =— X" (k) (EFD
(8) R Gy 23 X R M FF 41, W) X (k) Sy 5 X Bk 52 7 47
T xR EFI LR DRSS A
X(k) =— X" (N—Fk)
XA () Ry 8 R FR ARG (2 458 .
X(k) =— X(N—Fk) (FXF)
gi b WA
X(k) = X" (k)  CLZFF)

3.31(3.3D) B x50 SHERKFESIEZMHEWEE N 0<<n<<49;2, () & 15
B A PR FF)  AEZAE I B R 5<<n<T19; W JEFIE 50 &[5 & &1, B

v = 21 ()@ (n) = D& Gn)ay ((n—m))soRso (n)

18] y G RS w {B Y [ R T 0 () % 0 () [ 55

S

FZWTHR L SRR A v Go s Ny Ne 43 5 3% W5 50 1)K WYY L=N, +
N —1 0, yGO BRI R BLPIF S LB v (o),

M LN, +N,—1=M i}, & B vy HAE M— L<n<<L—1 JEHE N A BEICE
LG,

fi#

P A T 80 A A 43 5k

N, =50, N, =15
iz PP A L E S TR v () =21 () % 2, GO KN
M= N, +N,—1=64
N HARXEF] 20 ) F 25 () 5 B HUE TS B 43 51 4

0<<n<C49
5<n<19
T LLERAE B ANy, Go B A (E DX 0
5 n<C68
T y GO R PFAN R 50 s 5 8 4 AR, B
L =50
BARA
L<M

Wi yOo i RAFR T REAR LB 5,00,
Xof B JE A ARy G o A (B DX 80y

(14Q) ST s i o
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0<n<C49
BB AR 3 G L L=50 35 ] ZE A7 34— L s A v e =LAy (n— L, N
v (n+ L) (A {H X 385k
— 45 <m < 18
yi(n— L) WA (8 X 38N
55 < ny <L 118
By oyt L) oyin—L)5 yGO M ELE, AT HIE v G B9 E(E X 8] (0<<n<<4D I,
WAHEZH N
19 << n<C49
TES50<n<lS54 LRI BREA vy 5 yy(n—50WESH 4. HEEERFER 0
<49 Y Z A WA y GO HE .
BT LA TE y GO PSR T v () =21 (n) % 22 (n) ) n {H 0 B &
19 < n < 49
g5 R P3. 31 FR .,

Vi (n=30)

e
—45 0 5 1819 4955 68 g 7

K P3.31

3.32(3.32) WSS A IE BT 0w AR 43 BE R A ARG DL SOBU R AN 8 11 BT
S D (LT 3 A 3 AR ) B S R L A AT DO RIS 8

x(n) = cos(0. 48xn) + cos(0. 52xn)

KB YA BRAEAS 1 53 o

(1) B 0<<n=<C10, % 5€ Jf- i 1} DFT 2 () 5

(2) X COFFFFIH 90 DEAET L 8 € I 1 i DFTLx () I3

(3) W 0<<n<<100, # & JFm i DF T2 () ],

ok H MATLAB J7 5k K i .

o

4% DFT 58 SR # .

fi&

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

i DFT[x(n)] = 21-(;1)5]'%"’“,%}%% MATLAB J5 Rk o

n=0

(D B o<<n<<10 B}, JFFNKEH 11, MATLABBF U T -

clear all;clc

N=11; s A
n=[0:1:N-1];k=[0:1:N-1];
xn = cos(0.48 % pi * n) + cos(0.52 % pi * n); % JFLIR 741 x(n)

WN = exp( —Jx 2 xpi/N); % DET 232X 19 B Ak 2 B
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nk=n'xk;

WNnk = WN. “nk;

Xk = xn x WNnk;

plot(k,Xk) 'grid s VEE
xlabel('k');title( "IEHi4rEth £k ') ; ylabel ('X(k) ")

BIFFisfrgs R P3. 32(a) s .
(2) ¥ (L 504 90 ASFAH, 751 K B AR e N = 101, (B4 %084 A A8, 6 B 1)

MATLAB #/FTF -
clear all;clc
N=101; % JP Ak
n=[0:1:N-1];k=[0:1:N—-1];
nl=[0:1:10];
xn = cos(0.48 * pi* nl) + cos(0.52 % pi * nl); S HT 11 A SR AR E ) x(n
xn = [xn, zeros(1,N— length(nl))]; S B EH AN 90 4~ 0 BT FE KB
WN = exp( — j*2xpi/N); % DT /N 20 (6 EL{k sz 71

nk=n'=xk;
WNnk = WN. “nk;

Xk = xn % WNnk; ?ﬁ
plot(k,Xk) grid s VEE 3
xlabel (k') ;title( B M M2 ) ; ylabel ('X(k) ') =
FEFBAT45 B P3. 32(b) . %
H
g A USRS P 2 5
: : : 15 : . : : L::]
grecoda il dc i ke O
213
S I i Ve = #
.| = ==
e @,
9
0 B S —
B | f | o
0 2 4 6 8 10
k
(a)
’ P3.32

(3) Bt N=101 B}, #HR ) MATLAB #5401 F -

clear all;clc

N=101; 5 FE 9 i
n=[0:1:N—-1];

k=[0:1:N—-1];

xn = cos(0.48 x pi x n) + cos(0.52 % pi * n); % JE UG F ] x(n)
WN=exp(—J*2xpi/N); % DFT /2 2 9 H AR s B
nk=n'xk;

WNnk = WN. “nk;

Xk = xn % WNnk;

plot(k,abs(Xk));grid % YEK
xlabel('k');title( "M@AH4RTER £ ") ; vlabel (' X(k) | ")

BIristras BRmE P3. 320 i,
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HFESAEFRIBMANERB(ERR

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

W e £

60 T T T T
]
7| W, ¥ W 3
]
I
L1 e e e e 1 e r
- 1
S30F-——-+i--- b
20-----if--- E—mmee
]
10f==—- .
1
Oy 20 10 60 80 100
k
B P3.32(c)

X HE P3. 32 Ca)  (b) (o) A] A, B 3o 4l B 5 B0 A8 19 25 0 T 76 A ROCEUHE I 14 i FAE
J AT RLyd N AE RN i /N DET 5 A9 350R (A B, (H 2 R RE # m A0 R e e R . HA
YA K BE A RE 4 B SR A 2R, I [E P3. 32(c) FIrai » RE4X % 10 BT 48 M 1 T A 301K B 5 2

3.33(3.33) % LSI IR R G MRS i H(e'™),
(D # Re[ H(e*) ] = Z(o 6)" cos(kw)

PR AT 7 1 3K % AR GE R AL b o i, >R IDFT(IFFT)YE%?IJrﬁI,\,Bﬁﬂﬁjﬂ%%%d‘ﬁﬁ
P fE A T U8 N

(2) # Im[ H(e*) ] = Estm(kw) Hﬁj H(e”)dw = 0

H%ﬁﬁfﬁ&j‘zﬁt%éﬁﬂﬁ%u@@iﬂm“ h(n), K IDFTAFFT)/E N8 T 2, 56 3F B 454
R IFEFEEE MR RESE N,
7
AR A5 DR SR 91 0 S X R T8 S %o R 0 i S S I I OGRS
2 2, () Ry G Xk W I BE X FRor 8 2, G S 2 Go) B 3L 80 S X R & A
Re[ X ()] = DTFT[z.(n) ]
jiIm[ X(e”)] = DTFT[x,(n) ]
FEAR 98 X 2R 3 91 0 A A P L w]

22.(n)y, n>0 22,(n), n>0
x(n) = <ka(n), n=20 x(n) = 11‘(0), n=20
Oa n<O O’ 7’l<0

il
(D) hEE

4
Re[H(e")] = >7(0.6)*cos(kw)

k=0
1
FT LA Re[H(e ™) ] = >)(0.6)*cos(— kw) = Re[ H(e*)]
k=0
K 2 G R 52751
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MR 52 R SR 20 A A R S I, 2 he () Sl kG B AR B8 X AR 20 L A
h.(n)= IDTFT{Re[ H(e")]}
= LJ Re[ H(e*) Je" dw
2m) =
= ZKJ Z(O 6)"cos(kw) e dw
__ k 1 Jku Jkar Jon
*2,J Z(o 6) +e ") dw
- L . 1 ej(n+k)7r — e jn+k)n 1 . ej(n r e jn—k)n
a 2(0'6)[ +k j2 +nf/e j2 }
o sin[x(n+ k)] | sin[x(n—Fk)]
o g(o 6" [ n-+k - n—=~k }
(ij%%%: Haligsfle,ﬁtiﬁtlﬂﬁ%%%}%—lﬁ IfE n=Fk=0 B A {H, 5 0 H1E
n==rh HTjﬁﬁo)
YA %
_ _ 1, 3
he(0) = 1,k (1) = -+ 0.6 =
he(2) = 2+ (0.6)%, h(3) =L .(0.6)° %
2 2
he(4) = -+ (0.6) o
R Al R4S () Ry g
h(0) = h(0) =1 it
h(1) = 2h. (1) = 0.6 o
h(2) = 2h.(2) = (0.6)* i
h(3) = 2h.(3) = (0.6)°
h(4) = 2h.(4) = (0.6)*
Hp
h(n) = (0.6)"R;(n)
(2) hEE
4
Im[H ()] = > 2ksin(kw)
k=0
4
i A Im[ H(e )] =— > 2ksinCkw) =— Im[ H(e*)]
k=0
H I A (n) R SEFES)

R 35 52 DR SR 2 1 %) £ KB S L 2k, ) SR e G o G 6 906 52 6 R 43 T A

h,(n)= IDTFT jIm[H(ej“)]}

— ZITJW Z}stm(/«u)eJ " dw

1 4
= /eJ (e —e ") e dw

27'[/» 0
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4
_ 1 sinfr(n+ k)]  sin[x(n—4k)]
- 27(,\,2:;2}{ }

n+k n—=k
] 0 GRFE TRl (1)
) = irkig%rin[(kk:lnnj _sin[(/gk:ll)n]:|:_1
h,(2) =—2
h,(3) =—3
ho(4) =—4
N
B0 = ko) 1o = | H(@) e dos [0 = | H(&)do = 0
S
{211,(17), n>0
x(n) = <x(0), n=20
TO, n<0
AR AR
% h(1) = 2h,(1) ——
= R(2) = 2h,(2) =—
- R(3) = 2h,(3) =—6
£ h(4) = 2h,(4) =—38
% B h(n) =—2nRs(n)
it
- 3.34(3.30) TEHRI 3. 6 (MATLAB KU 3. 7) ofr il I JE S50 X8 B4 , T LS —
= W N &5 DFT B8 A N SFE 20 ()5 2 ) i DET L 3.6 B4 8T . ik #k
o % 3.6 BiHie I & —4 MATLAB RECESEHE .
= DR
R AE S 51 DET (1) (7] J&] 3 40 X Bk M 5K A
ﬂa’q%t

@ H4PIA P A il — A 751 B
wn) = 1) +ja, ()
@ KRERFH wDR N g5 DFT
DFT[w(n)] = W (k) = DFT[x, G ]+ jiDFT[x. () ] = X, (k) +j X, (k)
@ SR W e i [ J& S 5 #k e 51 1D
W (N —k)
@ HLHE 5 J S P X FRPE RS 20 Go Al 2, () 1) DT

X, (k) = %[W(k) TW(N—B)]

X, (k) — %[W(k) W (N—B]

R
FR A5 S 7 51 B [0 J) e X B L, A5 B L MATLAB 27 -
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function[Xkl, Xk2] = doubledft(xnl, xn2)
s FIHILHE X FRE, ] —3K N i DET 32 B 52 LRG> N i S5 80 %71 19 DET

% [Xk1,Xk2] = doubledft(xnl, xn2)
s PSRBT 5 50 500 O xnl R xn2, P B EE3 J N; A RE Y N g DET 73531 0 Xkl Al Xke2

%

N= length(xnl); s P Al K

n=[0:1:N-1]; % n AYAT ]

k=[0:1:N-1]; % k BYAT I =

wn = xnl + j % xn2; & AN BT B — > R
WN=exp(—Jx2=xpi/N); % WN K

nk=n'xk; % P — A nk (Y NI N 45 RE
WNnk = WN. ~ ( — nk) ; % DFT 45 [

Wk = wn » WNnk; % DFT REAAT 0] 4

Wkl = conj(Wk(mod( —n,N) +1)); % SR E ¥ 4] wo Xf B A4 DET {9 53 J&) 280 X FR ¥ 1)
Xkl = (Wk + Wk1)/2; % FR 4l (5 J&] L P X R ¢ 249 3 xnl Y N 4 DFT
Xk2 = (Wk - Wk1)/(2 % j); & LA 5 & X FR O R A5 B xn2 [ N g DET

3.35 MUT&FH.HE: ONARBER Yy ) =2 M. (n); QLMEHR
v =x1(n) * x:(n); QL yGO A 3, Go) BT IX G .

(D z1 ) ={1,1,1,1} a2 (n) =cos(mn/4)Rs(n) ; N=8;

(2) 21 (n)=cos2an/NIR;(n) sx2(n) =sin(2xn/N)Rs(n); N=232;

(3) x1(n)=0(0.8)"R1o(n) ,22(m)=(—0.8)"R1c(n); N=15;

(4) x1(m)=nRc(n) 2 (m) =(N—n)Ry(n); N=10,

7

R 152 o] 2 BRI P 45 AR i SOKR i

RAELIEBE RS B A GRMECER: HPFI0 L GBEGHEK yo 2 L=N, +
N, —1=M i}, y () REAAR M P F I LR 3, Go s 2 L<M I, B &R yGo B
TE 43 X 18] i BEAR R LA TR

&

(D O ¥ 21 GO 2 (AT N=8 i 51,

() ={1,1,1,1,0,0,0,0,}

(14Q) ST s i o

Ln
o {cos(4 ), 0<n<5b
0, 6 n<7
R
S = (1,20, V2 4 2 }
&Tg(n) {l, 2 90, 2 ) 17 2 ’an
7
y) = 2, (M@, (n) = D)y (m)a, ((n—m)) Ry (n)
. m=0
it A y(0) = Dlx m)a, ((—m))g =—0.7071

m=0

y(1) = 1.7071
y(2) =1.7071
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y(3) =1
y(4) =—1
y(5) =—2.4142
y(6) =—2,4142
y(7) =—1.7071
R
y(n)={—0.7071,1.7071,1.7071,1,—1,—2.4142,—2.4142,—1.7071}
@ yitw) =z (n) * x2(n)
SR FHGT S AH 3P AR N 25 5K A

1 V2 /2 0 —2/2 i —2/2
1 1 1 1
1 V2 /2 0 —2/2 il —2/2
1 V2 /2 0 —2/2 —1 —2/2

1 V2/2 0 —2/2 —1 —+2/2

1 v2/2 0 —2/2  —1 —+2/2
1 17071 1.7071 1 —1 —2.4142 —2.4142 —1.7071 —1.7071
e A

vi(n) = {1,1. 7071,1.7071,1,—1,—2.4142,—2.4142,—1.7071,—1. 7071}
Q HHEOMOMEERMH, y(DMKER N=8,y (K EHN M=N,+N,—1=4+
6—1=9, KA,
T N<M. Hit yGo Ay, Go BUEA FB> AE B (o) 3% N =8 47 J8 191 5E 4 IF X
VAR B A DX SR R A 3] y (o) 5 He A oA B B 3B 40 45 SR A [R] B
(y(O)Zyz(O)erz(S)

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

Ty(n):y[(n), 1<<n<7
(2) R MATLAB T. B ukf73R %,
@ R fire [ A 5 R 2B BR A
BEF A 20 GO 2, G 3 S+ E AR B BE A N )51 5
¥ o Go AT BT IF B R A 5
ey 3 52 ) A RRRE 5
HEAT R AR 3 AH IR H [ R A5 AR
@ KM MATLAB {47 24 TR 2L conv 3K i
IR MATLAB )% . 5 cirshift iy [ AR A+ R £, circonvt 2 [R] J& 45 FR 7 PR &R .
clc;clear all

S 0 PN ATF B %1, x2 SR N[5 45 AL B 2k 4 IR

N=32
n=[0:1:15];
x1 = cos(pi* n/16); % 751 x1

x2 = sin(pi * n/16); % J¥ 51 x2
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y = circonvt(x1, x2,N) % [5] J&] & FH | )
yl = conv(x1,x2) % 2o PR B T A
P IBITE R R
y =[0 0.1951 0.5740 1.1111 1.7678 2.4944 3.2336 3.9231
4.5000 4.9039 5.0813 4.9888 4.5962 3.8890 2.8701 1.5607
0.0000 —-1.3656 —2.4874 —3.3334 —3.8891 —4.1573 —4.1575 —3.9231
—3.5000 —-2.9424 —-2.3097 -—-1.6629 —-1.0607 —0.5556 —0.1913 0]
yl =[0 0.1951 0.5740 1.1111 1.7678 2.4944 3.2336 3.9231
4.5000 4.9039 5.0813 4.9888 4.5962 3.8890 2.8701 1.5607
0.0000 —-1.3656 —2.4874 —3.3334 —3.8891 —4.1573 —4.1575 —3.9231
—-3.5000 —2.9424 -—-2.3097 -—-1.6629 -—1.0607 -—0.5556 —0.1913]
5] Jii) 2 AT oR B
function y = circonvt(xl,x2,N)
% fE x1 Fl x2 Z A N g [ 8 5 AR
S
% [y] = circonvt(xl,x2,N)
sy = B )8 & B F 5
% x1 =K N1 <= N5 A5 %
% x2 = KJIE N2 <= N § iy A7 3
% J7E v(n) = sum(x1(m) * x2((n—m)mod N)) ﬁ
if length(x1)>N %—
error('N AZ> = x1 (YK i) s JIWr x1 FRIEENZH 2
end %
if length(x2)>N H_I_
error('N AAZ>=x2 (K ') s W <2 MK ELENZN 2
end Ha
x1 = [x1 zeros(1,N— length(x1))]; —_
x2 = [x2 zeros(1,N~ length(x2))]; % 5 7 H AN Z F K N e
_|
m=[0:1:N-1]; -
x2=x2(mod( —m,N) +1); % X x2 47 5 R B
H= zeros(N,N);
forn=1:1:N
H(n, :) = cirshift(x2,n-1,N); % A6 1 5] ) 4 B
end
y=xl 5 (AT DR A5 2
(B3] Ji5) B 3 PR &L

function y = cirshift(x,m, N)

s KB N x JFF0AE oo |8 A A% 02

[y] = cirshift(x,m, N)

y = [BJA B A 4 T 51

x= K N<=N 4 A 55
s m=F 7 1AL

% J71E y(n) = x((n—m)mod N)

o o

o

if length(x)>N

error('NUMJ> = x B E") s I x B ETE N Z A



132 BT ESABHRITASINERS(ERIR)
end
x =[x zeros(1,N— length(x))]; s BT AN AN F B N
n=[0:1:N—-1];
n=mnod(n—-m,N); s HEAT IR JE B8 A7
y=x(n+1);
QO MO QMEERH yOKE N=32,y, () KEHN M=N,+N.—1=31,# &
NZ=M, AT LA v (o R E s v () o BT
yvi(n) = yn), 0<n<30
(3) ©.OF WKM7 MATLAB R EUE T -
E T
clc;clear all
& Xt AT I x1, %2 SKAF N R S TR DL S R
N=15
forn=1:1:10
x1(n) =0.8."(n—1); % JE 3 x1
end
forn=1:1:10
x2(n)=(-0.8)."(n—-1); % J¥ 51 x2
2 end
2] y = circonvt(xl,x2,N) % 5 5 5 A o 51
ﬁ yl = conv(xl,x2); % 2k M5 U H A
B BRIP4 RN
% y =[1.0000 —0.0281 0.6400 —0.0180 0.4096 O 0.2621 O
E 0.1678 0 -0.1074 0 -0.0687 0 —0.0440]
D‘I’ yl =[1.0000 O 0.6400 O 0.4096 O 0.2621 0 0.1678 0
Q -0.1074 0 -0.0687 0 —0.0440 O -0.0281 0 -0.0180]
¥
= @ HRMERTH yoOKE AN N=15,y, ) KEHRH M=N,+N,—1=19, HA#%#
0 M—N<a<{N—1,J 4<n<14 WFLENAE y(n)=y,(n),

(1) O.OF L, MATLAB F@E¥uTF .

clc;clear all

% X P A B %1, x2 SR A N B B AR DL e 2 7R

N=10

x1=[0:1:9]; % FF5 x1
x2=[10:-1:1]; % 751 x2

y = circonvt(xl, x2,N) % 5 J8) 5: AE U o8 1)
yl = conv(x1,x2) % 2 PR B P B
BRIP4 RN

y =[285 250 225 210 205 210 225 250 285 330]
yl =[0 10 29 56 90 130 175 224 276 330 285 240 196 154 115 80 50 26 9]

Q@ HTF yveOKE N=10,y, () KE M=N,+N,—1=19, FrAM R % H 19—
10=9<n<9=10—1, {0 B7E n=9 b y()=y,(n),
(3.35 W, 3.43

3.36(3.36) MEREE 2. (1) =2sin(4nt) +5cos(8xe) HEATHIFE AL R t=nT. T=
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0.01,n=0,1,-+,N—1 85| N EF5 G JH 2G4 N 5 DFT 3k X} 2. (0 B BEEEAG

(1 BAF N o, 5 — A RE SR AL AT B 19 . (O IR RS N (N=40,N=50,
N=60), 55K im 5 5 1% | X (k) | B ML arg[ X (B ],

(2) WBLF N AP g8 — A Re R . (o) 0091 B3 3% i U 2 e /N B9 N B (N =90,
N=95,N=99), il 1} i F£ i | X (k) | ABALE arg[ X (&) ],

v

Xt F IS5 oo J5U R L S5 475k A 301 310 ELBSCHR K 3 06 201 45 T T 301 1 310 J 400 1 B
15 I HASREANE L A RE 3kE fo ™ A5 A3 Mtk T 315 Scoks B %) I 33

T e (o Mg T 3 e Ul /N 5 AN B il R A 3R 4 A5 PR T L 0 2 T S Bl A K
AR N (B, N AR A5 it e /)

fi#

xa () WS AR BEAT S R B — TRUIE B A S AR 0 A L B — T0UME 5 00 SR O 5
SR AMBE . BT OmEBRAMS T = 25220 5

FhRE (7] B

T = 0.01s

IS
x(n) = x.(nT) = 2sin(0. 04xn) + 5cos(0. 087xn)
mp Zn_2x

= ony o0 BUT IR A1 A N=50.

(1) S FEARAT A v (o) W JBE T SRS B, ROL G il 38 800 o AT 95 280, PRI IR N=50,
AR B MATLAB BIFWT .

clear all;clc

N=50; % R R
n=[0:1:N-1];

k=[0:1:N-1];

xn=2 % sin(0.04 * pi* n) +5 % cos(0.08 x pi*n); % k)57

WN = exp( - j* 2% pi/N); % Wn K+

nk=n'xk; % 7= E— AN nk {H Y N3 N 4 4R B
WNnk = WN. *nk; % DFT Jfi 4

Xk = xn * Wnk; % DET ZREAYAT [

magX = abs(Xk) ; % SR I B

angX = angle(Xk) % SR AR 7

subplot(1,2,1); % I I B %

stem(k, magX, '. ') ;grid

xlabel('k');title( "I EEE Mk ') ; ylabel (" [X(k) | ")

subplot(1,2,2); % Ji A A7 3%

stem(k,angX, '. ') ;grid

xlabel('k");title("MHNIIERHLE ") ; ylabel ("INE ")

FRIF AT 45 R ULl P3. 36(a),

MEIHF AR W k=100 f1=f/N=2Hz fil k=2, f,=2f,/N=4Hz &b HWH K
Y EEAEL s 43 6 B S 5 T sin(dne) Fl cos(8me) 43

DRI A b B 85k J B B0, DR e 3 A A 3 i O

(14Q) ST s i o
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k k
El  P3.36(a)

(2) PR Ay A0 B SRR A 3 AR A R I A 20 38 TR s B0 N, R I B84 K 8 A e AR
AR G) BE AR D80 1R L B N =99,
MATLAB #2745 (DA, F26 N 8Ch 99,

£
é BIFsirai R P3.36(b) fiR.
. M EE Tk it 2 EAT TS
250 T T T T 4

B P
i wol| J2060032 | ]
ﬁ | | | |

| | | |
i e J e et
3 = L
% 100fp— === ===~

| | | |
T I | | I
) MOpH——+——a4———1———t+—
" mEe

20 40 60 80 100

[ P3.36(b)

WE A LE B k=2 kb, Bl fo=2f/N=2. 02Hz b4 — 8 K IE(H , X B 5 A5 5
sin(dn) 435, k=4,8) fi=4f,/N=4.04Hz fbAG — IR R IEAE , % 1 JFAE 5 cos(8mt) 4,

B LT, 2 N=99 i), AR N I A2 P50 R R8s B th T N B8R, IR
F2 3T FLSCAE L AR M R AR /DN

3.37(3.37) & x(n) =cos(win) +cos(w.n) , TEEMI K Ky f,=8kHz, f, =1. 42kHz,
fa=1.5kHz, f:, =2. 0kHz, &KL /15 L2 W DBRNESHEA—H 260 15 [
PRI S E R 5 — 4 2 Go B ESE , ZE LV E =R 30 F . - MATLAB () #8275 5K
X AF S /) DET, i g B F 6 AT e .

(D HHAMAFESH 64 5 DFT;

(2) ¥ BAE 5B 64 sl FE(E , 76 H AR AD 64 A8 21, JFAFE 128 45 DFT;
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(3) G HAESEECH 128 S AL . JF/E 128 4 DFT, FfEM L E =FAE0LT  450% 455
e Bt B e B2 2 02 43 i LAe
ST
REHEAERFRESPR, HARK Fo=f/N RTH, 43R SR AR 6 45 2R 4 P8 3R 5 il AE (B
SUBCA G RE (B s B50BR X6 107 8 B0 B B, 1 e 43 R R g . FH S 3 A0 R R A
8 5 38 I B8 S BE 4 A 3R 43 R, RO AN R AN BB IS NG 5 1A UK B
i3
A AT PR G B 2638 2040 1
x1(n) = cos2anfi/f) 4+ cosrnfa/f) = cos(0.355wn) + cos(0. 375xn)
x2(n) = cos2unf1/f,) + cosCnnf2/f,) = cos(0.3557xn) + cos(0. 5xn)
SRRy PRI IE KN N S5 5 51 B 6 07 A9 3% 2R 3% X (e H i 40 9 1) R A 001 35 4 ik g
{H 0 B /MR R IE Fo s HAH AR Fo= £/ N Fo N WA 53 8328005
(1) M 64 sUHlAE S B 450 258 43 90 32 F0 T 550 00 43 232 () B oy
F, = f./N = 8000/64 = 125Hz
M T 20 Go) HR AN R 53 1 (] B
Afi = fn — f1 = 1500 — 1420 = 80Hz %
INT IR PR 125 Hz, ILIHE 64 509 DTFTURE) AREH 0 G h MR R IX &=
Gy bk . FIAEN B B b Sk BSR4 e A A — R O X A LR P33T () (DI A, —
i a2 () H 9 A A5 26 43k i) Bl hy A
Afr = fa — f1 = 2000 — 1420 = 580Hz %
K F 44y HE % 125Hz, B 7E DTET GRS o P A 550 3R 43 &b 1] X 43 JF 5k, 0 g
K P3.37(a) (DA, i
XFF 64 i DFT, B P3. 37 (b) (1) v 4 451 58 431 T Ab (4 437 & Ck {ED 5331 Ky o
f1/Fo=1420/125=11. 36, lW{EAF k=11 5 k=12 Z [8]; it

k=11 X1 B9 % Hg fun = 11 X 125 =1375Hz; k=12 X B B3 K fo, = 12X 125 =
1500Hz

f2/Fo=1500/125=12, B fl &b F k=12 kb

for/Fo=2000/125=16, M4t T k=16 b

(2) PR E ZPE T i B S BT o N =64 55, BB E S8 Ny = 128, U AR 2 9%

F, = f,/N = 8000/64 = 125Hz
EURH R F) 15 18 41 3 ) B Sy
Afi = f,/N; = 8000/128 = 62.5Hz

PR & P3. 37 (b)) (2) i 4% 481 23 Jir Ak 4 52 8 (R {ED) 43031 R

f1/Af1=1420/62.5=22. 72, l{HAL T k=22 5§ k=23 Z 8], HEE 23

k=22 XF R BIWRHE K fro, =22X62.5=1375Hz; fi;=23X62.5=1437.5Hz

for/Af1=1500/62.5=24, }AH AL F k=24 kb

for/Af1=2000/62.5=32, ML T k=32 4b

(3) P H 20T 0, 0 i A5 b A (E A A N = 128, ) 451 28 43 9 2 R0 11 B8 1 48 % [
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HFESAEFRITAITSHRE(E IR

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

B Ay
F. = f,/N = 8000/128 = 62. 5Hz

PRI & P3. 37 (b) (3) H 45 481 2% Jir &k 4 5 8 (R D) 4331 R

f1/F,=1420/62.5=22. 72, WWAHAL T k=22 5 r=23 Z 8] , W EF 23

fo/F2=1500/62.5=24, IW(H At F k=24 kb

Far /F,=2000/62. 5=232, JL{H AL F =32 kb

B AE N T o (o) W E S 3% M DFET B #0i% A MATLAB i /€ 40 [ P3. 37 (a) Al
B P3.37() . RIS —FT A FEBZ 20 Go Ml x (o) 19 3% 2235 B A ES 80 &
o (B H 1. 42kHz f1 1. 5kHz, x. () B4R 435 1. 42kHz F1 2. 0kHz,

El P3. 37 (a) (1D FIE P3. 37(b) (1) 43 HilZ Al AE 55 64 s 1Y) % 2238 i 64 5 DFT g
FEE . AR S HER O 125Hz, B a0 G R A4S 3056 1) e & in 7E — k2, JC 325 E 1 40
B fE 64 5 DFT MRS RIK o GO PIAIRS B (1 fofE k=115 k=12 Z[0H
HE, LIRIEFX 5,

i 1 1 1 1 ] ] ] 1 1
L e o | i 3rmees e 20004----- — Rt Gt SR e
1 1 1 1 1l 1] ] 1 1 1
1500F-===-t-==-==t{{--=4----- Ao 4-m—o £ 1500F----- bemmes ] e B A
e ! : : : : £ : | ! : !
& : i ] ] : :;:I ] ] ] i ]
=R R |1 i L B S| B s
o — NN N | [P R S o — R | I | (S W SO
N T
] 1 1 ] ] ] 1 |
0 . . . ! .
0 05 I 1.5 2 25 3 2
eirad
¥y ()64 S AR A B
40 . : T : :
1 1 1 ]
s Wt S B
S ¥ | N A
& 20f----- (R, L S RS e
0] & IR :
— 5 10f----- T & I i S
! ! : :
0
1 ]
' ' | ' '
—10 I L L
0.5 I 15 2 25 3
w/rad wirad
() 128 S Al s o () 128 3 RlAE s
80 : : | : : 80 . ; . . .
L IR
¢ M T e 60F----- b B ey
! | : : - ! : |
: s i Joemd = 40— S s e
@) ‘: R X ! L
. I e e e [ —
| : : ! ) : |
: ¢ 0 : s 4
| ) | H | |
: ; _20 ! ] ] !
225 3 0 05 I 15 2 25 3
mirad
B P3.37Ca)  x(n) 1 ¥ LI &

xy (A B

xo(n)ITAT i
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x ()R L xRS FEE T
] N
] ] ] ] ] 1 ]
= : : : : = ; : : :
T | T S B | I T o IS S
! | 5 : i ' | E |
0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000
k k
: xp ()64 S5 SRR (s T ()P 64 5 S AELI 0l B 7%
e IR S N P N 1
. ] | | | . | | | | |
= ; ‘ ! ; ; ! =3 | . : ! : :
e A i T T A 1 N -1 S TSRS i R lan e i
0 ."';'fr'r Ir#?'l.l..n-innani 0 '..'I"f"T ITT# Il.:--.--i--.-:-
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30
k k
x ()64 15 HIRE £ 64 5555 £ H B P 04 xa()IRI64 2 IR K164 1555 55 G e
_ Y| DU R S O S S
S = i 9 . Lo
= = e o %
il ! . ! ! : 3
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 E:
B
: o)
_____ :__ ﬁ
! 3 -
----- = ot
! = 213
| fa
60 e
o
Ml
_|

P3.37(b)  x(n) [ B WO 15 &

El P3. 37(h) (2)XF 1 (2 64 st AR (E N 64 & s 128 & DET g B2 3% . i 45 B
FAN R 125Hz, X 20 Go) , ARG 55 64 Ul A RU05 A 6] . 76 B B0 AR S8 S BB IE ) X 43
PSR S o . FR AT T RN Sl R OB AR B I B0 8 A AN B R A 43 B
R, HBe4R A A R [ B

& P3.37(a) (2) A P3. 37(b) (3) XF i F & 128 A A 5 ) 3 235 1 128 /5 DET i &
i, AR RN 62, 5Hz, X 2y (o) PRSI LN o) 7 2 S2 3% FP B A0
ROy VEAH  BERE X 43, 76 128 5l DFT MR EEFE P X T k=22.k=23 5 k=24 fb, A&
By M GO IR A EE . BT D Y B A ASE N =128 B B0 55 R
F,=62. 5Hz Gei ¥ 1 G MRS i f1 =1, 42kHz #1 f, =1. 5kHz X432k .

FH MATLAB %57 -

cle; clear all;

fs=8000; f1=1420; f21 =1500; £22=2000; S RS RN 4550 R o

wl=2xpixfl/fs; w2l =2 % pix £21/fs; w22 =2 % pi* £22/Fs; % £ 5 R 415 %t 7 (0 B0 7 00 %
N=4096; N1=64; N2=128; % DFT 5. %4
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=[0:1:N-1]; n1=[0:1:N1—-1]; n2=[0:1:N2—-1];
k= floor( - (N-1)/2:(N-1)/2); k1 =floor( - (N1 —-1)/2:(N1—-1)/2); k2= floor( - (N2-1)/2:
(N2-1)/2);
xnl = cos(wl x n) + cos(w2l % n); % 8 — 1= 5 Wk )
xn2 = cos(wl % n) + cos(w22 % n); % 8 T AE SR F 1
xnll==xnl(1: Nl), xn21 =xn2(1:N1); S B 20 7 3 1Y 64 A4l AL A
xnl2 = [xnl(1:N1),zeros(1,N1)]; xn22 = [xn2(1:N1),zeros(1,N1)];
& WP LT 5 1Y) 64 AN HlAE 2T I 64 A~
xnl3 =xnl(1:N2); xn23 =xn2(1:N2); s BUPHLH TE 5 11 128 S FhAE 5
Xkl = fftshift(fft(xnl)); Xk2 = fftshift(fft(xn2)); % 112& W 4% 3] i1 4 1%
X11 = fftshift(fft(xnll,N)); X21 = fftshift(fft(xn21,N)); S HEFAHFHIM 64 S HEE 5 %
% X12 = fftshift(fft(xnl2,N)); X22 = fftshift(fft(xn22,N));
SR TA TSR 64 mifiFE SN 64 R s RIS
X13 = fftshift(fft(xnl13,N)); X23 = fftshift(fft(xn23,N)); S iFB AT M 128 Sl S e Wi
Xk11 = fftshift(£ft(xnll)); Xk21 = fftshift(££t(xn21)); % {1 EW4LEH 1 64 4 DFT
Xk12 = fftshift(fft(xnl2)); Xk22 = fftshift(fft(xn22));
s HE AT S 64 fUMEE S0 64 s F 519 128 45 DFT
Xk13 = fftshift(fft(xnl3)); Xk23 = fftshift(fft(xn23)); % +;%;p\ﬁzﬁr“yu ] 128 j5 DFT
magXkl = abs(Xkl); magXk2 = abs(Xk2); % T R R
magXkll = abs(Xkl11l); magXk2l = abs(Xk21);
magXkl2 = abs(Xk12); magxk22 = abs(Xk22);
% magXkl13 = abs(Xk13); magXk23 = abs(xk23);
3 figure(1) % 1 ST
ﬁ subplot(321) % VB x1(n) #i 3 &
B plot(k % 2 ¥ pi/N, real(Xkl), 'linewidth', 2); grid
& xlabel ("\omega(rad)');title('x1(n) 4% "); ylabel ('X1(e "] A\omega) '); axis([0,3.0,0,2300]);
e subplot(322) % VE x2(n) $i i &
B plot(k % 2 x pi/N, real (Xk2), 'linewidth‘ ) 'grid
g xlabel ( "\omega(rad)');title( n) L") ; ylabel ('X2(e 5 A\omega) '); axis([0,3.0,0,2300]);
& subplot(323) % VE x1(n) [ 64 M HlRE 5 I 8]
# plot(k % 2 % pi/N, real(X11), 'linewidth' 2);grid
8 xlabel('\omega(rad)');title( n) [ 64 S FhAE S L) ; ylabel('X11(e *j ~\omega) ') ; axis([0,
I‘ 3.0, —10,40]);
= subplot(324) % AE x2(n) 1Y 64w FlrAE 5000 1 1A
plot(k % 2 x pi/N, real (X21), 'linewidth' 2);grid
xlabel( "\omega(rad)');title( n) [ 64 AL S ) ; vlabel('X21 (e~ ~\omega) ') ; axis([0,
3.0, - 10,40]);
subplot(325) % 1B x1(n) Y 128 5 A% o5 401 3% 1]
plot(k % 2 % pi/N, real(X13), 'linewidth' 2);grid
xlabel( "\omega(rad)');title( n) [ 128 S fhAE S ) ; viabel ('X13 (e~ j ~\omega) ') ; axis([0,
3.0, —20,80]);
subplot(326) % B x2(n) Y 128 25 JlA% o5 401 3% &l
plot(k2 % 2 % pi/N2, real(Xk23), 'linewidth', 2) ; grid
xlabel("\omega(rad)');title('x2(n) ¥ 128 Sl kE S i) ; ylabel('X23(e " j ~\omega)'); axis([0,
3.0, —20,80]);
figure(2) % /E DFT & {3 &
subplot(421) % /E x1(n) B HRE K

stem(k, magXkl x 2/N, '. ', 'linewidth', 2); grid
xlabel('k');title('x1(n) Y IliE B %) ; ylabel ('|X1(k)|'); axis([0,2047,0,1.2]);

subplot(422) % VE x2(n) B B &
stem(k, magXk2 x 2/N U 'linewidth' 2);grid

xlabel('k');title( n) BIE BEE ') ; ylabel('|X2(k) |'); axis([0,2047,0,1.2]);
subplot(423) % VE 64 i &l

stem(kl,magXkll x 2/N1,'."', 'linewidth',2) ;grid



vy = [2(0),x(1),x2(2),2(3)] -
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=[1,0,2,3]« 0 5 1 1 0 — 4 = lloHptin = 1l5el
0 0 0 2 —1 1

4
y(m={2,—1,5.4,—1,3}

R AERE L. BT BMF S ARS8 L=4, 80 GRS, 4. 48) D)
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xlabel('k');title( VB 64 SHhAEE AR RE ) ; ylabel (| X11(k) | ") ; axis([0,31,0,1]);
subplot(424)
stem(k1, mangZl%Z/Nl '. ', 'linewidth', 2); grid
xlabel('k');title( n) [ 64 S AE(E IR S ') ; ylabel (' X21(k) | '); axis([0,31,0,1.2]);
subplot(425) % 1E 64 mIMAR SN 64 2 S 1Y 128 ST E
stem(kZ,manglZ*Z/NZ '. ', 'linewidth', 2); grid
xlabel('k');title( [fI/J 64 SHPhAE SN 64 HESMIEETE); ylabel ('|X12(k) |'); axis([0,63,
0,0.8]);
subplot(426)
stem(k2, magXk22 x 2/N2, '. ', 'linewidth', 2) ; grid
xlabel('k');title('x2(n) [y 64 S AL S TN 64 S S A 12 & DFT') ; ylabel('|X22(k)|"'); axis([0,
63,0,0.8]);
subplot(427) % 1E 128 S AE A
stem(k2, mang13%2/N2 '.', 'linewidth’', 2) ; grid
xlabel('k');title( YEY 128 A H R YIS %) ; yvlabel (' |X13(k) | ') ; axis([0,63,0,1.2]);
subplot(428)
stem(k2, magXk23 x 2/N2 '.', 'linewidth', 2) ;grid
xlabel('k');title( E]’J 128 S EUFEE AV IE BE 3% ') ; ylabel (' |X23(k) | '); axis([0,63,0,1.2]);
3.38(3.38) % 2(m) =080 +26(n—2)+30(n—3),h() =26(n) —8(n—1)+5(n—2), %

A EREZR v () =a() » h(n) s y(n) =x () Dh (), I3 W] H 3 il £ M5 R 3
oG SR TR o) . 05 A R o A S 260 o B
S =
WAL 1,230, (3. 4. 48) R L (3. 4. 56) 2 K (3. 4. 58) W 7 i AT H 8 S id it . %

fi# H
BRPBTIE T o0 KIER N =GO KIER N =3, 8 5 O KEH N= o
N1+Nz_1:60 ﬁ
R(0) h(1) h(2) h(3) h(4) h(5) o

0 h(0) h(1) h(2) h(3) h(4) i
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BB v Go LA L S (L 2y 88 5 BUR 4 B2 Sy JR 0 0% ] 399 48 41 1 3 R 28 AH
JE B FAEE ) B F 3] 2o 5 hGo B LS el L= [ A S B FE S F 7Ry
IR v G BYRT L AL Z 5 LA F 8BTS i N—L B 85 v, Go B i i N — L
BLRFE 5 X5 L AR CANZE L) HAH I ZS 345 B0 04 5 510 B S AN P 90 1 Lo (58 o] 4 B A 2R
B N—L=2,F y(0) =30 +y, (4)=1,y(1)=y,(1)+y,(5)=2,y(2)=1y,(2) =5,
YD =y 3 =4, y(m)={1,2,5,4},
A e B J] A4 TR 2R 5 T e A AR SR T b 25 el B S 5 R K L R T4 T4tk
BRMBKE L=N=N+N,—1, BHET N 87 v () =y, WL W A2 5 5 5 5
R PSR EE A R A K E L=N,
3.39(3.39) ERE—MERMGES N
x(2) = sin(180xt) + 1. 3sin(2607t) + 1. 6sin(640xt)
H fe=600Hz X x (o) filidf UL KB N=64 (4427510 (o).,
(D YE 2Go W) 64 55 DFT, I H ARSI )E | X () |, k=0,1,-,63(FFH MATLAB
T .
% 2) WX |hE (DR KD, IF B X SR E L.
= S
- W& fi>>f./2=300Hz i A % 1R B 2k 5 X I 7E £ =32(f,/2=300H2) fif x4k i 45
B mRRERG S,
5 2
H (1) MATLAB &BEIF -
}%e clc; clear all;
S £1=90; f2=130; f3=320; fs=600; % 4500 R oy i T BE A 2R
7 N=64;

n=[0:1:N—-1];

k=[0:1:N—-1];

xn=sin(2 * pi* nx f1/fs) + 1.3 % sin(2 % pi ¥ n* £f2/fs) + 1.6 % sin(2 % pi % nx £3/fs);
& HiTBE I 191

WN=exp(—Jx2=xpi/N);

nk =n'x k; WNnk = WN. "nk;

Xk = abs(xn * WNnk) ;

stem(k, Xk, '. ', 'linewidth', 2) ;grid % VE S 1% i BE 3%

xlabel('k'); title('x(n) (M % ") ; ylabel (' X(k) | ") ;axis([0,63,0,50]);

I B | X (R | B EDE DL BT P3. 39,
(2) fi=w/27=180%/2x=90Hz

fo=w:/2x=260x/2x=130Hz

fs=ws/2x=0640%/2x=320Hz
WA R ATR B IR Af= f,/N=600/64=75/8
DL 7T A 45 91 23 i Ak 1 o7 5 e DD Ky
f1/Af=90X8/75=9. 6, fH (YOHD T k=9 5 k=10 Z[a] ., HEEE k=10,
f2/Af=130X8/75=13. 86, IL{fi (130H) &b F k=13 5 k=14 Z[a], HHEE k=14,
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f3/Af=320X8/75=234.13, lfH (320H) & T k=34 5 k=35 Z[d . TiXx 4 &>

HWORREREGFS

T 2G2S 50 0| X ) |2 X AR X R0 k=N/2=32, HMiMER f
MIEE S ERBA R £=34. 13 2—NMEBEEGES WM ER . IE k=32 BIM
13 A YT S A A B

f1 FE k=64—9=55 5 k=64—10="54 Z [

fo fE k=64—13=51 5 k=64—14=050 Z i

fs fE k=64—34=30 5 k=64—35=29 ZJi] XERBLEEE

b

N
2

ST BRI i

oA A 43 o
55 | | x(n )ii i 1 | ; |
T R U — -
R e [ s e
RS A
B S 3
o I AN I O S N =
i : ! HL
IS ““““““  tibeceOietrind Hfinds =t Rttt b & o S ﬁ
o i
i mnlﬂ I hlmmmﬂ{ H{ mmrmll h lifti o
0 10 20 60 O
" ai
K P3.39 -

3.40(3.40) ¥ x(n) =cos(5an/8) fHEMIZ Ny f.=10kHz, HA X (k) =DFT[x(n) ],
N mio B 2o BB FAR wo R HBUIR fo R, 58K foi00.
(1) MZER [ X o) | BUWEAE B X R fo AR T fo IR 2ZA KT 12Hz B, B TR N 1
IMERZ D7 BR N 2 %R,
(2) M N T (D P FTsh e B ER 2R | X G | I IEE AN & 1H .

vk
TR EEER f./N,
i
x(n)=cos2xnf,/f,)=cos(5xn/8), fo/f,=5/16
TR

fo=5f,/16=312.5Hz
wo=2nfo/f.=5n/8
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(D R EREI N | fr — fol <I12Hz, W3 2 E R IR W RBEE £/ N<12, B
NZ=£,/12=10000/12=833. 3, L N=1024,
(2) PR SN 2nk/ N L
2ntk—1 _Sn _ 2xCk+ 1)
N < 8 < N
HI¥e]
(bk—Dn 5 _nlk+1D o
2T x D 1 <30 <kl
R | X R | B WE{E AL £=320,
3.41(3.29) IFELTFFHIN N & DET, £ 0<n<<N—1 .75 N
(D 2 =1
2) x(n)=6n)
(3) x(n) =e""Ry(n)
% 4) 1‘(n)=ej%’””Rw(n), 0<<m<N
3 (5) x(n)=cos(won) *Rx(n)
x 2
= (6) 1‘(n)=cos<ﬁnmn>°RN(n), 0<<m<N
% (7 2 =Rn(n)> 0<m<N
% S
@ 40 IDET 5 SR
B #
@) N—1 EN (N, k=0
'_I" — mJ:l*WN
- (1) Xk Z:] WA =T

:Né‘(k):1
0, &k=1,2,---,N—1

N—1
(2) X(b)= >, s(wWh=1, 0<k<N—1
n=20

vl N—1 . 2, N n : 2

— 2 : 2 == —NE)N —2ZR )N
3) X(k)= el Whn = E el (wy— 53 )n 1 ej(‘”o Nk ej(“’w Nk ) 1
n=0

ne0 1—ej(“’of%‘/") ej(w(>7%rk) —1

o (ag =R N/2 ( ol (o= KEIN/Z =i (g~ )N/Z>

. 2 P . 27 po . 2 p
o (o xfm(emwu B2 =iy ,f:k»z)

— (o) (372) S0l (o —2nk/NON /2]

- s <A< N—
sin[ (wo—2nk/N)/2] Ossk<N—1

N1 25 m— N

N—1 :
@ X= 3 = 33 o on 1=
n=20 0

1— ej%m—k)

Nv k:m
=N§(k—m) = , 0<<AN—1, 0<m<<N/2
IO, k%m
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N—1

(5) Xt =3 cos(won) » Wi = %
n=0

1 liej(wof%?k)w 1—e ( Fam )N
7?{ 1—ej(“’07%"‘> l—eﬂ(“’oJer) :|

](uou + e*jw”n] 7]\k71

HM‘

1 — koY 1—e bV
{l—e iy~ 7) _’_l—efj(“()Jr%,") }, nggN_l

-1 N1 . . 2
6) XUr= 3 cos (2 "\ﬁ_;{ 2, “”"m”*eJ'\'W)ewﬂ

n=0

- N— N—1
:i §: J?{,‘(k*m)n+ 2 : ef\?(km)ni|
= n=0

2 N‘»—‘

1 —176*17(/’*»1)3\1 176*1\(/11‘#/)\
:?_ 1—67]\(}( m) 1_671W(711+m }
L N — e TNt e N — g TNt
:i_e Nt e sinf(B—m)x] 4o Bt dmn sin[ (k+m)x] }
2L sin[ (k—m)n/N] sin[ (k+m)n/N]
% (b—m)+ 8(/€—N+m)
N, k:m,/z:N—ml
=<2 0<k<N—1,0<<m<<N/2
0,  HAthr [
[V 124 () L (6) PG S B AR SR BT 5 0 e R s, 0 o A O<in1<i€¥,iifﬁ»ﬁTﬁﬁﬁEﬁ§
BN T MR Z (£ /2. BT o= L= 25 0L =" b B CF 200 6

f N i N

(14Q) ST s i o

WA m<<N/2,

m—1

_Ykm o iEkm
(7) X(/Q>_ 2 Rm(n)Wnlc: Z W"\;f:l WN :1 e N

g k 2
m=0 17WN 1—6 Nt
_ e W (ewkm — ¢ TN ) —i %k Gn—1) Sin(Ttle/N) P=0.1 _
=2 — = SIMAmRI XD k=01, N—1
e*JN (eJN feﬂwk) sin(wk/N)

(3.41) Ul 3.44

3.42(3.27) B XOWTF R () =IDFTLX (k) ].N &
—iNeY/2, k= m
X(k) =<jNe /2, k=N-—m 0<m<N/2
%, HoAth, &
T
B3N IDFT & SR f# .
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&
.
1 _ 1 P\ 7 — - N —n(N=m)
x(n)—N;X(/e)W\ - N[ § W 4 e W }
_ L wt0) i (Fnto)
2 [ ¢
- sin<%"mn+0), 0<n< N—1
3.43(3.35) xR EREKEFN.0O<n<N—1,X(k)=DFT[x(n)],0<k<
N—1,%&
v =x(GDINR N (D) s r NIEEEEL
Y(k) = DFT[y(m)], 0<k<rN—1
K X ER YR,
VA
(K E N S, vOKE rN &K yoo B9 DET B, 70 v N r BK T EMEN
% N EFS « G Z M RIEERE DET Z fBIN Yk . B Y (R AR & £ I 38,
5 fi#
ﬁ rN—1 rN—1 ,
. Y(k) = DFT[y(n) ] = Zy(n)W,k.fé = 21‘((71))Nefj'%”k
% 2 n=m+IN, m=0,1,+,N—1, [=0,1,,r—1
B I N BTSNy GO B - A RAER N SES 2 AL A
D‘I‘ r—1 N—1 , -1 N-1 N X
& Y(y= 27 > a((m+IN)) ye RVt = E{Zx(m)ejw”'k}eﬂm
}ﬁ' (=0 m=0 1=0 m=0
5 7171}1
7 - x(7 )Z}
HT
! 0 jrv k/V - %&ﬁ
Ze e
=0 ‘LO’ /\’ﬂE
[A T
er(k/r) ., k/r= %é&
= 0<k<rN—1

Y(k) =
lo, ol b/ r

3.44(3.41) FEAHREK N SFEH (), 0<nN—1
X (k) = DFT[x(n)], N /i

5
x(n), 0<n<N—1
y(n) =
IO’ N<n<rN—1
Y(k) = DFT[y(m)], 0<{k<rN—1

SR X(BDFERY R,
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S
J DFT & X BT sk fift AH ] X(R)FRR YRR, SRAS & b U R E., ik B

(x\é) 1k /e BB
i

rN—1 N—1 N—1

DYB= D) yWi= D, c(Wik= D, c(W{”

n=0 n=0 n=0

=X (k/r), k/r=%%, 0<rk<rN—1
@ 4 k/rABEEE
rN—1 N—1 N—1 1 N—1 )
YR =D ymWH = Da(mWi = E[NEX(/J)WN"”} - W

n=0 n=0 n=0 K=0

. E_y YN
N—1 17‘)[7\(7 £ )1

= N—1
2 X)W = %EXUJ) —
= n=0 ) — Fa

= \

Z iLoscxan—=CD) G ] | X&) | sin[n(k/r — k)]

anln(£ )]
k/r = BE, 0<k<rN—1

FFLATE Y (RO B — S FH Y Co) Bl s B0 X)) r 5 (Y (RO T N o A
LT XMW MNMEZEHEA T r— 1A H A B, W0 BT e/ r 7850 Y (k) 1Y R 7R
K Mk Ryr MEHMAR.Y(R)5 X/, W ETHE R/ r=58%0 YO B FERK,

3.45 AMRKFI 200 DET A S T 2 G B = AR e B R T A9 55 8] B9 A il
B 0,8 ST FN Y 8 A5 B U HL AR e A T X Co) AR B B 1Y) 8 A 46 J] Bl A5 I ) el
BELH = A AR A B P3L 45 () iin ., MR KA EE | =1/2 A L (@
K P3. 45(h) fIrm) o5 —F 8 >4 ) F& A b % X Co iR, B

X(2) | emo, sel2at/stns]

I HSEHRN o OB ERBERX MBS oGO DFT S F Lk =] =1/2 B3 X
X A Ee .

T

JﬁVULflzl**E’JI_ILE’J?EEﬁ SEFHRAE [ = =1 9 507 B A e A 24 5, B

AR 2 (n)
@
8 P x(m) MY = ¥ S DFT iy (CUn & P3. 45 (a) fr R filkE 550

Z\H

7
X(x) = Djx(mz™

n=0

Xk = X(2) |ogs = D x(me &
n=0

FEME P3. 45 () 7 | 2| = B L9 8 AHIRE£OH X Gtk A

(14Q) ST s i o
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jlm[z]
—|\iJ| Relz Relz]
lzZl=1
() tEJz1=8 A AIFE (b) {Ekzi= L3R il
P3. 45
7
X(2) ‘ L m/ers] = 217(77)[0. 5ellZnt/8tn/81 ] =n
z=0.5e" - =0
i 2 i 2
=D [xm2e ™ Je T = Dz (n)e T

HILEEL. S 2 )=x()2" "8}, H: DFT M4 T P3. 45(W) TRl 2| =1/2 1 X (2)

() 8 AL . 1D
% DFT[xi(n)] = le(n)ef"%"k” = X, (2) |.-5% = 2‘11(71)27” | o 2mtrs

n=0 =0

=
% 3.46  HHFE M BRI 3. 8 ik kKA, O X (b & 2N S SFES 2 (Y 2N & DFT,
A N SUIDFT ok 2N B S0F50 2 ()
% i
% BRI 3. 8 45 SRR AR R ) 3. 8 JE PRI,
= &
-3 5 3.8 AR, 2% () (2N S 21 () (n ABEO B 22 () (n SR AFHO , W W]

BE XN HE X1 (BN )X, (B (N SRR

X)) = X, (k) +WiyX, (k) W
S k=0,1,,N—1
X(k+ N) = Xl(/{’)_W}_;NXZ(k)f

AL RS

X, (k) = %[xm XN

X, (k) = %[X(k) — Xk 4+ N)IWE
oo X, (h)=DFT[x:(m)],N A

X,(k) = DFT[x.(n)],N &
PRI B AN SR AL R AN T
B HLEEXF. AR 2N S X R N S X () J X (k)
HW M —DF 75 Y (R) (N 5D
Y(b) = X, (k) +iX, (k) =Y, () +Y,, (k)
B R YR N A IDFT, 53] y(o) (N £
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y(n)= IDFTLY (k)] = IDFT[ X (k) ]+ IDFT[;X. (k)]
= IDFTLY., (k) ]+ IDFT[Y,(k)], n=0,1,,N—1
) 3.8 H X1 (B) =Y, (k). X, (k) =Y,, (k)
115 DFT ) 50 38 B 1 7T A0
IDFTLY.,, (k)] = Re[y(m) ] = IDFTLX (&) ] = 1 () sn = 0,1, ,N—1

%IDFT[YW(IQ)] =Im[y()] = IDFT[X: (k)] = x2(n)»n = 0,1, ,N—1

A

w(g). s
x(n) =< n=0,1,,2N—1
e(r5). v

(14Q) ST s i o



